

成交萎缩,小幅下跌
基指表现弱于大盘

受大盘震荡影响,昨日沪深两市基指早盘小幅低开,午后逐步开始出现回升,上演了一波“过山车”行情。至收盘时,两市基指双双收跌,表现弱于大盘。其中,上证基指收盘于3015.24点,下跌1.30%;深证基指收盘于3116.61点,下跌0.96%。两市成交金额32.59亿元,较上一交易日放大萎缩近两成。

前期表现较为强势的封基昨日出现大幅调整。开盘交易的32只基金,仅2只上涨,1只持平,29只下跌。下跌的封基中,最大跌幅基金开元达到2.10%。上涨的基金分别是基金金盛和富国天丰,分别上涨1.43%和0.40%。 快报记者 吴晓婧

风险更低收益更稳定
信诚经典债发行

信诚基金日前公告,旗下第五只基金产品——信诚经典债债券型基金于2月9日起正式发行。届时投资者可通过建行、交行、招行等代销网点,以及信诚基金直销柜台进行认购。

信诚经典债基金80%以上的基金资产投资于固定收益类金融工具,不参与股票二级市场交易,仅参与一级市场新股申购和新股增发,属于一级债基,从2008年各类型债基的表现来看,这是当前市场表现最好的细分债券型基金子类,整体风险更低,收益更趋稳定。

信诚经典债拟任基金经理王国强先生表示,CPI和PPI的持续走低将继续给债市提供“牛”气的动力,半年债市的有利因素大于不利因素,债券基金仍是可安心投资的基金品种。 全景

友邦华泰上证红利ETF
220只股基收益亚军

进入2009年以来,友邦华泰基金公司旗下基金延续了去年以来良好的投资业绩,整体表现居于行业前列,体现了公司稳健的投资风格和出色的投研能力。

晨星评级的数据显示(截至2月6日),今年以来,友邦华泰上证红利ETF以24.95%的收益在所有220只股票型基金中排名第2。在主动型基金中,友邦华泰积极成长和成长价值基金表现抢眼。友邦华泰积极成长基金2008年获得银河证券五星基金评级后,在晨星所有股票型基金一年期的业绩表现中排名第5,充分体现了五星基金择时和选股的双重优势。

而作为一只在2008年7月正式成立的股票型基金,友邦华泰价值增长则充分把握住了熊市中建仓带来的投资机遇,截至2月9日,基金净值1.1287元,为投资者带来了可观的投资回报。

快报记者 陈刚

黄金价格不断上涨,拿旧金条换首饰每克能便宜20多块

金饰以旧换新 市民排长队

由于国际黄金价格接连上涨,昨天最高已经涨至945美元/盎司,各家金店牌价也不停“刷新”。记者近日在采访中了解到,由于金价大涨,最近拿着老首饰、旧金条到金店以旧换新的市民不断增加,到了周末以旧换新的市民都要排好长的队。

每月以旧换新的黄金多达几十公斤

记者昨天来到太平南路的宝庆银楼,二楼的加工服务处有好几位客户正在办理以旧换新或是来宝加工业务。

拿了号正等着办理业务的黄阿姨告诉记者,十几年前自己有一条金链子,那时候才100多元一克,但是款式太老了,今天女儿陪着她来以旧换新买新款。“现在金价多贵呀,买一条要好几千块,现在我拿这条旧的来,大概只要加个几百块钱,就可以换条新式的了,很划算。”

宝庆银楼相关负责人告诉记者,对于市民来说,只要付出20元的加工费,再算上一点损耗,就能以旧换新,而最近不断上涨的金价,让不少市民算起了账,所以拿着旧金饰来以旧换新的顾客都特别多。“如果是周末,都要排长队,最多的时候要排几十号人。”他

告诉记者,一个月平均以旧换新几十公斤。

明牌首饰江苏地区负责人史先生告诉记者,他们最近以旧换新的量也很大,一月份以旧换新的黄金可能有14-15公斤。“除了拿旧首饰来之外,有很多人是拿着旧金条来的。”王殿祥金店的一位工作人员告诉记者,店里最近几乎每天都有人拿着金饰来以旧换新。

拿旧金条换首饰每克还能便宜20多元

为什么最近金饰以旧换新的市民特别多呢?

“春节后金价涨了,不少市民拿着旧金子来换新的划算呀。”明牌首饰江苏地区负责人史先生告诉记者,年前金条最低的时候只有190元/克。“你想想,这么低的金价就是加上20元的加工费,再算上一点损耗,也就是220元/克,比现在248元/克的金价还是要便宜20多元呀。”因为划算,所以不少市民干脆拿着原来便宜买来的金条换首饰。

宝庆银楼相关负责人告诉记者,前一段时间铂金、钻石时兴了一段时间后,最近黄金饰品又开始有回升迹象。“现在黄金饰品款式也很漂亮,而且全球金融危机爆发后,市民又开始喜欢买黄金首饰了。”据了解,在购买黄金首饰的年轻人的已占到3成左右。一方面为了追求时尚的款式,另外为了保值,所以以旧换新的顾客也越来越多。

这两天南京黄金饰品价格还要涨

记者昨日在南京各大金店、商场看到,多数金店都上调了金价,昨天周六福等再次上调了金价,业内人士称,昨天国际金价再次大涨,而且周边上海、无锡等地的金价已经涨至258元/克左右,而南京的平均金价只有248元/克,所以只要这两天国际金价不跌,南京的黄金饰品价还要往上涨。

记者昨日采访中了解到,宝庆银楼、王殿祥金店、明牌、老凤祥等金店昨天千足金的价格都在248元/克,中金黄金的千足金首饰上调至246元/克,而周六福昨天刚刚上调了金价,从258元/克涨至265元/克,另外还要计加工费。

“今天国际金价已经涨到945美元/盎司了,这几次金价上涨的幅度都比较大,如果这两天金价不跌的话,南京的黄金首饰零售价肯定还要涨。”明牌首饰江苏地区负责人史先生称,上海、无锡等地的黄金首饰已经率先上调了,已经涨至258元/克,所以南京如果再涨,估计每克还要涨10元左右。 快报记者 王海燕

市场在犹豫不决中震荡弹升

近期股指持续冲高,短线震荡趋于激烈。其实,第一压力关口在2100点附近,这是2008年12月上旬形成的高点,成为反弹的颈线位,但这样的关口于2月6日轻松逾越。在行情初期的快速突破之后,可能演化为在犹豫不决中震荡弹升,近期可能要花些时间消化2300点的压力。

此轮反弹不会昙花一现

2009年的反弹行情与2008年的几波反弹有所不同,2008年的几波反弹一般是在利好政策的刺激下形成的短暂的弹升,如降低交易印花税率、汇金购买银行股等等。2990点反弹至3786点,1802点升至2333点,在市场底未形成之际,反弹行情往往是昙花一现。在投资者失望之余,上证指数却于2008年12月悄然盘出中期下降轨道,此后一个多月内多空双方还在反复试探,2000点之下盘整了数日,取得了相对平衡的格局,构筑了市场底之后,一旦形

成良好的盈利效应,场外资金又推波助澜,一轮中级弹升行情水到渠成。加之过去的利好作用有个缓慢积累的过程,此轮行情持续的时间将相对长于前几波,力度也相对较大,经过适当蓄势整理后,有望再上台阶。总之,此轮反弹行情不会昙花一现,有参与的价值。

目前点位不是行情终点

技术上的反弹预期目标,中期目标可达3000点。反弹的目标有几组数据可资参考:首先是计算反弹的黄金分割位。主要依据是上证指数自2007年10月17日的6124点跌至2008年10月28日的1664点,下跌的空间达4460点,按照相应的黄金分割率0.382、0.236、0.191进行测算,得出相关的目标。反弹0.382的技术目标为3368点;反弹0.236的技术目标为2717点;反弹0.191的技术目标为2517点。其次是按三分法,多方收复三分之一的失地。反弹4460点的三

分之一,其理论目标可达3151点。再次是从形态上观察。如果将1664点作为阶段性的底部,2100点作为颈线位,其空间为435点,有效向上突破颈线位后,其理论目标可达2537点。最后是根据支撑线、压力线观察。2008年间的几个低点失守之后,反弹上来,它们会相应成为阻力位,如2008年9月25日的2333点、2007年7月3日的2566点以及2008年4月22日的2990点等都将成为2009年反弹过程中的障碍。

预期目标有多种点位,纷繁复杂,综合以上几组数据可以看出,2500点至3400点区间是反弹的可能目标,但这样的区间过于宽阔。按相对保守的估计,反弹目标为2500点至2700点;按中性的目标估计,2700点至3000点;乐观的预期为3000点至3400点。

申银万国证券研究所魏道科

情人节“爱情保单”热销

快报讯(通讯员 陶菲 记者 张波)明天就是一年一度的情人节,迎来销售高峰的不仅是鲜花和巧克力,一些保险公司推出的“爱情保单”也深受情侣们的欢迎。

记者从泰康人寿江苏分公司了解到,2月份以来,该公司推出的“爱情保险”主力产品“爱家之约”持续热销,不断有十指相扣的情侣来到公司,买下一份“爱情保险”祈祷美满生活。不过,这所谓的“爱情保险”保障的并不是爱情,而是夫妻俩联合购买一份保单,所以投保者必须存在婚姻关系。

泰康人寿理财专家介绍:

“爱家之约”也规定,投保者若是新婚夫妇,可以给家里的经济支柱一人投保,给在家主内的配偶买一些附加险即可。等孩子出生了,还可在惟一的一张保单上增加相关保障。所以,对于大部分的投保者而言,“爱情保单”保的是夫妻双方一份对未来美好生活的期盼,通过组合意外、养老、医疗、分红等保险产品,让夫妻双方共度患难或者共同分享分红收益。

如果婚姻遭遇不测,“爱情保单”又如何处理呢?泰康人寿的理财专家称,可以灵活简便地根据夫妻双方的协商,把保单拆分成两份,保险责任继续有效。

2009年市场将呈现震荡格局

近日公布的国泰基金09年一季度债券投资策略报告指出,国内市场发展趋势尚未明朗,09年市场将呈现震荡格局。在宏观经济的约束下,债券与股票两个市场的资产可能呈现互为相反的阶段表现,这两个市场在今年很有可能都无法表现出完全的单边上涨或下跌趋势。因此,在两个市场运行的不同阶段,灵活操作,抓住机会,获取超额收益,是今后一段时间投资策略所在,也契合市场运行规律。

具体在债市方面,国泰基金指出,一季度宏观经济将逐渐走出08年四季度的低谷,各项

经济指标有所反弹,但反弹是否持续仍需观察,降息空间有所减少,但可能仍有一次。债券供给方面,一季度资金较为充裕,债券供给小于需求;收益率曲线方面,交易所债券、中长期债券、中期信用产品等有一定的吸引力。国泰基金特别指出,转债的攻守兼备或带来超额收益,转债投资策略主要依据几个方面:企业业绩稳定、盈利能力较强;企业经营受到宏观经济调整影响较小;转债的债底保护较好;国家宏观、行业政策调控带来较好正面影响。

快报记者 施俊

基金仍可能大面积跑赢指数

兴业全球基金总经理杨东指出,相信在未来几年中,基金仍很可能大面积跑赢指数。他认为,市场在经历大幅下跌后,目前整体来说已处于可投资领域。从结构上看,基金持有的基本都是蓝筹股;而普通个人投资者手中持有的大多却是小盘股、题材股、低价股、绩差股等股票,泡沫成分依然很大。这也意味着中国股市在走向成熟的道路上,一般投资者仍可能付出较高代价。

据悉,由兴业全球基金公司赞助的东方艺术中心“未来大师”(欧美)独奏重奏系列音乐

会即将正式启动。兴业全球基金赞助“未来大师”音乐会已是第二年了,对此,杨东表示,经过这么多年的经济高速发展,人民的物质财富有了很大的提高,但精神、文化产品的发展却大大滞后于经济的发展,创作更多的精神文化产品,为大众提供更多的精神文化产品,其意义从小的方面说,可以满足大众更多精神文化方面的消费需求,大的方面说,一个国家一个民族缺乏足够丰富的精神文化的内涵与积淀是很难真正崛起的。 中证

最新年报

证券代码	证券简称	每股收益(元)	每股净资产(元)	分配转增预案
600106	重庆路桥	0.2274	3.59	每10股转增1股派1元(含税)
600165	宁夏恒力	0.029	2.5	不分配不转增
600399	抚顺特钢	0.0668	3.09	不分配不转增
000540	中天城投	0.5712	2.1398	不分配不转增
000979	ST科苑	-0.82	-2.62	不分配不转增

阳光理财 值得信赖

额度有限, 欲购从速

产品名称	币种	期限	产品年收益率	起点金额	募集期
0903T计划	人民币	189天	3.20%	200万元	09.2.16 - 2.20
0905财富T计划产品1	人民币	一年	3.80%	500万元	09.2.13 - 2.17

根据理财产品风险评级标准,本产品风险较低,适合稳健型以上客户购买。

本产品收益 = 信托计划投资收益 - 信托公司管理费用 - 担保机构费用 - 银行费用。 风险提示: 理财是投资,投资有风险,选择需谨慎! 欢迎到光大银行各营业网点购买! 本广告解释权为光大银行所有!

咨询专线: 025-84787666